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01

Jana kupila v papiernictve peracnik za 7 € 90 centov
a tri zoSity po 48 centov. Platila 10-eurovou bankovkou.
Kolko centov jej predavacka vydala?

A) 86 centov
B) 76 centov

C) 66 centov
D) 56 centov

02 &

Zahradkarovi sa urodilo 243 kg jablk. Na ich usklad-
nenie pouzil dva druhy debniciek — vacsie a mensie.
Do siedmich vi&ich debnitiek dal po 25 kg jablk.
Zvyiné jablkd nasypal do Styroch mensich debniciek
tak, aby v kadej bolo rovnaké mnozstvo jablk. Kolko
kilogramov jablk nasypal do jednej mensej debnicky?

A) 20
B) 17
C) 11
D) 10

03 =

Sasa chodi do posilfiovne kaZdy Stvrty den a na
plavéren kazdy Siesty den. V sobotu 1. oktobra bola
v posilfiovni aj na plavérni. Kedy najblizsie pdjde opdt
do posilfiovne aj na plavaren v ten isty defn?

A) v stredu 13. oktobra
B) v stredu 19. oktdbra
C) vo étvrtbk 13. oktdbra
D) vo Stvrtok 19. oktobra

04 <

Mravec a lienka stali na Ciselnej osi v bode P (pozri
obrazok). V rovnakom ¢ase vystartovali z bodu P po
¢iselnej osi rovnakym smerom. Mravec sa pohyboval
dvakrat rychlejsie ako lienka. Po istom €ase sa mra-
vec dostal do bodu M. Na ktorom ¢&isle na Ciselnej
osi bola v tom case lienka?

A) 3

|
B) 6 0o P M 30
) 9
D) 12

05 <

Z 24 rovnakych zapaliek je poskladany trojuholnik,
ktorého strany maju rovnaku dizku. Nad kazdou
stranou trojuholnika je z takych istych zapaliek
dorobeny Stvorec (pozri obrazok). Z kolkych zapaliek
je zlozeny cely obrazok?

A) 168
B) 120
C) 96
D) 72

06

Simon narysoval vagén dlhy 24 cm, ktorého kolesa
tvorili $tyri rovnaké kruhy (obr.). Matus narysoval dlhsi
vagon s vacsimi kolesami tak, Ze polomer kazdého
kolesa zvacsil o 1 cm. Aky dlhy vagdn narysoval
Matus?

A) 36cm

B) 32 cm

) s0er OO0
D) 28 cm ] i
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07 &

Na obrazku je Sestuholnik s rovnako dlhymi stranami.
Emil ho rozdelil na tri ¢asti dvoma rovnobeznymi
priamkami, ktoré prechadzali vrcholmi Sestuholnika.
Dva zo vzniknutych Utvarov boli zhodné, treti sa od
nich lisil tvarom. Kolko z tychto troch Utvarov bolo
stredovo stimernych a kolko bolo osovo simernych?

A) stredovo simerné: 3
osovo sumerné: 3

B) stredovo simerné: 0
osovo sumerné: 2

C) stredovo sumerné: 1
osovo sumerné: 2

D) stredovo simerné: 1
osovo simerné: 3

08 %

Adam, Lukas a Karol majd radi zvieratd. Jeden chova
niekolko psov, jeden niekolko maciek a jeden niekolko
Skreckov. Vieme, Ze

e psickar chova menej psov ako zvysni dvaja chlapci
maciek a Skreckov a je jedinacik,

e Adam sa kamarati s LukaSovym bratom a chova
viac zvierat ako chlapec, ktory chova macky.

Ktoré z uvedenych tvrdeni je urcite pravdivé?

1) Adam chova skrecky.
2) Adam je jedinacik.
3) Lukas chova macky.

4) Karol chova psy.

09 ¥
Lucia scitala €islo, z ktorého po zaokrihleni na tisicky
vznikne ¢islo 2 000 a Cislo, z ktorého po zaokrahleni

na stovky vznikne ¢islo 1 700. Ktoré z uvedenych
suctov mohla dostat?

1) 3130
2) 3149
3) 4200
4) 4245

10 %

Graf znazornuje pocet predanych listkov na film
Zakliata jaskyria v pokladnici kina a pocet ludi, ktori
tieto listky kupili v priebehu jedného pracovného
tyzdna.
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0 —

Stvrtok piatok

B pocet kupujlcich

pondelok utorok streda

% pocet predanych listkov

Ktoré z uvedenych tvrdeni su podla udajov v grafe
pravdivé?

1) Najviac listkov sa predalo vo Stvrtok.

2) V utorok kupil kaZzdy kupujici po jednom listku.

3) Pocet kupujtcich vo Stvrtok nardstol oproti utorku
o viac ako 30 ludi.

4) Najvacsi narast poctu predanych listkov oproti
predchadzajucemu drfiu bol zaznamenany
v stredu.

© (2023) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



Prijimacia skuska z matematiky 5

11 ¥

V ktorych moZnostiach st dizky sprévne porovnané?
1) 520 cm > 50 dm 20 mm

2) 3km220dm=30220cm

3) 7m4cm<70dm 45 mm

4) 8008880 mm=8km8m8dm8cm

12 %

Na obrazku su Styri kusy papiera réznych tvarov. Ktoré
kusy sa daju rozstrihat na 56 Stvorcekov so stranou
dlhou 1 cm?
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13 &

Na obrazku je stavba zlepend
z 6smich bielych kociek. Celu
stavbu sme ponorili do Eerve-
nej farby. Neskor sme ju znovu
rozobrali na pévodne kocky. Ktoré
tvrdenia o kockach su pravdivé?

1) P&t Cervenych stien maju tri kocky.
2) Styri &ervené steny maju tri kocky.
3) Tri Cervené steny ma jedna kocka.

4) Dve Cervené steny ma jedna kocka.

14 ¥

Pani ucitelka priniesla do triedy modely troch telies:
kvadra, kuzela a 3tvorbokého ihlana. Ktori Ziaci
povedali pravdivé tvrdenie o tychto telesdch?

1) Adam: Ihlan ma 8 hran.

2) Nina: Kvader ma 8 stien.

3) Diana: KuZel'ma 1 vrchol.

4) Oliver: Ihlan ma rovnaky pocet vrcholov a stien.

15 #

Aky je sucet &isel v Sedych kruzkoch?

16 #

Cyklista presiel dopoludnia polovicu z napldnovanej
trasy a popoludni iba tretinu. Do ciela mu zostalo
10 km. Kolko kilometrov merala trasa, ktoru si
naplanoval?
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17 #

Nina napisala najmensie moZné Stvorciferné &islo
s tymito vlastnostami:

neparne,

Cislica na mieste stoviek je dvakrat mensia ako
Cislica na mieste tisicok,

¢islica na mieste jednotiek je o tri vacsia ako &is-
lica na mieste desiatok.

Ktoré €islo Nina napisala?

18 ~#

Na tabuli bolo napisané &islo 42 175 063. Zofka zotrela

tri

Cislice tak, aby zostavajlice patciferné ¢islo bolo

najvdcsie moiné parne. Ktoré ¢islo zostalo na tabuli?

19 ~#

Ktoré Cisla treba doplnit na vynechané miesta?

a)

b)
c)

d)

.....

Cisloo.  mensie ako &islo 150 je 4-krat vacSie
ako ¢islo 30.

Dvojnasobok Cisla 80 je 0 50 mensi ako Cislo.
Cislo 10-krat mensie ako &islo 300 je o 20 vacsie
ako ¢islo .

Cislo 0 15 vacsie ako €islo  je 2-krat mengie
ako ¢islo 180.

Cislo 0 20 vicsie ako ¢islo 200je.  -krdt mengie
ako cislo 880.

20 &

Rysuj podla uvedeného postupu:

» kruZnicu k so stredom v bode S a s polomerom

>

5 cm (bod S je uZ vyznaceny),

priamku p tak, aby neprechadzala bodom S a pre-
tinala kruznicu k v dvoch bodoch U, V,

priamku t prechddzajicu bodom U a kolmu na
priamku p,

priesecnik kruznice k a priamky t oznac L,

P> polpriamku SL,

priamku r prechddzajicu bodom U a rovnobeinu
s polpriamkou SL.
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Pokyny pre Ziakov k testu z matematiky

. Test obsahuje 20 loh, za ktoré mézes ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretne$ s tromi typmi uloh:

e Pritlohach oznacenych & vyznac v odpovedovom harku jednu z moZnosti A - D, ktoru povazujes za
spravnu. Ak vyznacis$ viac moznosti, tvoja odpoved bude hodnotena ako nespravna.

N

e Pri Glohach oznacenych 7 vyznac v odpovedovom harku pri kaZzdej z moznosti 1 - 4 krizik podla
toho, ¢i ju povaZzujes$ za spravnu (A — ano) alebo nespravnu (N — nie).

e Priulohach oznadenych ;f/”’j napis odpoved do ramika. Nemusi$ pisat celé vety, staci ¢iselny vysledok,
slovo atd. V pripade dlZok napi$ k ¢iselnému vysledku aj jednotku dlzky.

. Do ¢ierno oramovanych Stvorcekov rob kriziky takto: E

Ked sa pomylis, zacierni Stvorcek s neplatnym krizikom a urob novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmenis nazor a rozhodnes sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zacierneny Stvorcek
daj do krazku a urob kriZiky do vetkych Stvorcekov (obr. 2).

B C A B C D

A D
BOMO oo @Eﬂﬂobnz

. Na vypracovanie testu bude$ mat 60 minat Cistého Casu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na
hodnotenie.

. Potas prace budes$ potrebovat iba pisacie a rysovacie potreby. Nesmie$ pouzivat kalkulacku, tabulky,
ucebnice, zoSity, mobilny telefén ani iné pomaécky.

. Pomocné vypocty si rob priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory si dostal(a) spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

. Za spravnu odpoved na Ulohu oznaéenu & ziskat 4 body.

y o s W o o
Za spravnu odpoved na Glohu oznagenu 7 ziskas 6 bodov.
Za spravnu odpoved' na Ulohu oznacenu % ziskas 5 bodov.

Ak neuvedies Ziadnu odpoved, ziskas za Ulohu 0 bodov.

. Pracuj sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskor si kazdu Ulohu pozorne precitaj, az potom ju ries.
Ak nevies niektoru ulohu vyriesit, nezdrzuj sa pri nej prilis dlho. Vratis sa k nej, ak ti zostane ¢as.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj administratora zdvihnutim ruky.
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Meno a priezvisko uchadzaca : Kéd uchadzaca
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Ukazka rukopisu uchadzaca (text: ,Test z matematiky”) Kéd uchadzaca

Prijimacia skiiska na osemrocné studium
Odpovedovy harok k testu z matematiky
9. maj 2023
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MATEMATIKA, 9. maj 2023

Spravne odpovede a spdsob hodnotenia

Spravne odpovede:

01¢ C 08 ANAA 15 # 340

02& B 09t% NNAA 16/ 60

03¢ C 10% AANA 17 2103

04d D 11% ANAA 18/ 47506

05& C 12% AANA 19 # a)30, b)210, c)10, d) 75, e) 4
06 B 13% NANA 20 # obrazok na druhej strane

07% D 14% ANAA

Hodnotenie:

V teste moZno ziskat maximdlne 100 bodov.

a) ulohy 01 —07 (oznadené ): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziadnu
odpoved' pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznadi viac ako jednu moZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznatenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) dllohy 08 — 14 (oznacené %): ak Ziak spravne posudi vietky $tyri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak
spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne postdi menej ako tri moZnosti, pridelte
0 bodov.

UkdZka hodnotenia takejto tlohy:

A N
Spravne riesenie ulohy je 14 {i} ] E D v Hodnotitel znackami vyznadil, ktoré
AANN. A N Fiakove rozhodnutia boli spravne (¥),
3 D E % ktoré nesprdavne (%) a na ktoré

A N neodpovedal ().
3 KO =
A N
a0 -
KedZe Ziak posudil spravne jednu zo Styroch moZnosti, ziska za svoju odpoved 0 bodov.

c) ulohy 15 — 20 (oznadené #): za sprévnu odpoved pridelte 5 bodov. Ak Ziak napiie nespravnu
odpoved alebo nenapide Ziadnu odpoved, pridelte 0 bodov.




V nasledujtcich tlohach navrhujeme pridelit body aj za ¢iastoéne spravne vysledky:

e Vulohe 15 pridelte 3 body za odpovede: 95 a 245 (Cisla v Sedych kriZkoch neséitali),
389 (scitali ¢isla vo vietkych prazdnych krazkoch),
536 (scitali &isla vo vietkych kriazkoch),
2 body za odpoved: 245 (¢islo v poslednom Sedom krazku).

e \/ Ulohe 19 za kazdu spravnu odpoved pridelte 1 bod.
e V (ilohe 20 pridelte pomocné body (PB):

v 1 PB za spravne narysovanu kruZnicu k,

v" 1 PB za spravne narysovanu priamku p,

v 1 PB za sprévne narysovanu priamku t,

v’ 1 PB za spravne oznacenie priesetnikov U, V, L,
v 1 PB za spravne narysovanu polpriamku SL,

¥" 1 PB za spravne narysovanu priamku r.

Potom pomocné body séitajte a vysledné body pridelte takto:
v/ 5 bodov za 6 PB,

v 4 body za 5 PB,

v 3 body za 4 PB,

v' 2 body za 3 PB,

v' 1 bod za 2 PB.
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